
















Ime in priimek: Vpisna številka:

Izpit (teorija) iz Matematike, 1RI VS, FRI, 25. 01. 2022

Obkrožite pravilne odgovore (lahko je več pravilnih). Vsaka pravilno obkrožena rešitev prinaša 10 točk.
Vsaka nepravilno obkrožena rešitev prinaša -2 točki. Oddate le ta list z obkroženimi rešitvami.

1. Če 9% okuženih z virusom COVID-19 v nekaj tednih potrebuje bolnišnično oskrbo in če ima 9%
tistih, ki pridejo v bolnico, pozneje hujše zdravstvene zaplete, kolikšno število ljudi lahko pričakuje
hujše zdravstvene zaplete od 10 000 okuženih?

A) 48 B) 56 C) 63 D) 64 E) 72 F) 81

2. Če je f(x) = ln(x+ 1) + 2x+ 3 cos(x) + ln(e), koliko je f ′(0)?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 F) 8
Tangenta na graf funkcije f(x) v točki (0, y) je y = . . .

A) 6x+ 1 B) 7x+ 1 C) 8x+ 1 D) 3x+ 4 E) 4x+ 3 F) 5x+ 2

3. Ploščine posameznih delov med grafom funkcije f(x)
in x-osjo so jasno nakazane na sliki. Koliko je določeni
integral

∫ 6

−2
f(x) dx?

A) 0.84 B) 0.85 C) 0.86
D) 0.87 E) 0.88 F) 0.89

4. Vektor v⃗ = (0, 1, 0) se začne v točki (1, 0, 1) in konča na premici, ki gre skozi točko (0, 2, 0) in ima
smerni vektor s⃗ = (−1, a,−1). Določite a.

A) −3 B) −2 C) −1 D) 1 E) 2 F) 3

5. Dan je sitem linearnih enačb

x + y + z = 1
− x +ay + z = 1

x +ay +az = 1
in inverz matrike

[
1 1 1

−1 a 1
1 a a

]−1

=

[
0 0 1
1 −1 −2
0 1 1

]
.

Kateri x ustreza rešitvi linearnega sistema enačb?

A) −2 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 F) 6

6. Za matriki
A = [ 1 0 ] in B =

[
1

−1

]
velja, da je produkt A ·B matrika velikosti

A) 1× 2 B) 2× 1 C) 2× 2 D) 4× 4 E) 1× 1 F) ne obstaja
in velja, da je vsota vseh elementov matrike B · A enaka

A) −2 B) −1 C) 0 D) 1 E) 2 F) ne obstaja
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Ime in priimek: Vpisna številka:

Izpit (teorija) iz Matematike, 1RI VS, FRI, 25. 01. 2022

Obkrožite pravilne odgovore (lahko je več pravilnih). Vsaka pravilno obkrožena rešitev prinaša 10 točk.
Vsaka nepravilno obkrožena rešitev prinaša -2 točki. Oddate le ta list z obkroženimi rešitvami.

1. Če 9% okuženih z virusom COVID-19 v nekaj tednih potrebuje bolnišnično oskrbo in če ima 8%
tistih, ki pridejo v bolnico, pozneje hujše zdravstvene zaplete, kolikšno število ljudi lahko pričakuje
hujše zdravstvene zaplete od 10 000 okuženih?

A) 48 B) 56 C) 63 D) 64 E) 72 F) 81

2. Če je f(x) = 2 ln(x+ 1) + 3x+ cos(x) + ln(e), koliko je f ′(0)?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 F) 8
Tangenta na graf funkcije f(x) v točki (0, y) je y = . . .

A) 6x+ 1 B) 7x+ 1 C) 8x+ 1 D) 3x+ 4 E) 4x+ 3 F) 5x+ 2

3. Ploščine posameznih delov med grafom funkcije f(x)
in x-osjo so jasno nakazane na sliki. Koliko je določeni
integral

∫ 6

−2
f(x) dx?

A) 0.84 B) 0.85 C) 0.86
D) 0.87 E) 0.88 F) 0.89

4. Vektor v⃗ = (0, 1, 0) se začne v točki (1, 0, 1) in konča na premici, ki gre skozi točko (0, 3, 0) in ima
smerni vektor s⃗ = (−1, a,−1). Določite a.

A) −3 B) −2 C) −1 D) 1 E) 2 F) 3

5. Dan je sitem linearnih enačb

x + y + z = 1
− x +ay + z = 1

x +ay +az = 1
in inverz matrike

[
1 1 1

−1 a 1
1 a a

]−1

=

[
0 0 1
1 −1 −2
0 1 1

]
.

Kateri y ustreza rešitvi linearnega sistema enačb?

A) −2 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 F) 6

6. Za matriki
A = [ 1 0 ] in B =

[
1

−1

]
velja, da je produkt B · A matrika velikosti

A) 1× 2 B) 2× 1 C) 4× 4 D) 2× 2 E) 1× 1 F) ne obstaja
in velja, da je vsota vseh elementov matrike A ·B enaka

A) ne obstaja B) −2 C) −1 D) 0 E) 2 F) 1
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Ime in priimek: Vpisna številka:
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Obkrožite pravilne odgovore (lahko je več pravilnih). Vsaka pravilno obkrožena rešitev prinaša 10 točk.
Vsaka nepravilno obkrožena rešitev prinaša -2 točki. Oddate le ta list z obkroženimi rešitvami.

1. Če 9% okuženih z virusom COVID-19 v nekaj tednih potrebuje bolnišnično oskrbo in če ima 7%
tistih, ki pridejo v bolnico, pozneje hujše zdravstvene zaplete, kolikšno število ljudi lahko pričakuje
hujše zdravstvene zaplete od 10 000 okuženih?

A) 48 B) 56 C) 63 D) 64 E) 72 F) 81

2. Če je f(x) = 3 ln(x+ 1) + x+ 2 cos(x) + ln(e), koliko je f ′(0)?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 F) 8
Tangenta na graf funkcije f(x) v točki (0, y) je y = . . .

A) 6x+ 1 B) 7x+ 1 C) 8x+ 1 D) 3x+ 4 E) 4x+ 3 F) 5x+ 2

3. Ploščine posameznih delov med grafom funkcije f(x)
in x-osjo so jasno nakazane na sliki. Koliko je določeni
integral

∫ 6

−2
f(x) dx?

A) 0.84 B) 0.85 C) 0.86

D) 0.87 E) 0.88 F) 0.89

4. Vektor v⃗ = (0, 1, 0) se začne v točki (1, 0, 1) in konča na premici, ki gre skozi točko (0, 4, 0) in ima
smerni vektor s⃗ = (−1, a,−1). Določite a.

A) −3 B) −2 C) −1 D) 1 E) 2 F) 3

5. Dan je sitem linearnih enačb

x + y + z = 1
− x +ay + z = 1

x +ay +az = 1
in inverz matrike

[
1 1 1

−1 a 1
1 a a

]−1

=

[
0 0 1
1 −1 −2
0 1 1

]
.

Kateri z ustreza rešitvi linearnega sistema enačb?

A) −2 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 F) 6

6. Za matriki
A = [ 1 1 ] in B =

[
1

−2

]
velja, da je produkt A ·B matrika velikosti

A) 1× 2 B) 2× 1 C) 2× 2 D) 4× 4 E) 1× 1 F) ne obstaja
in velja, da je vsota vseh elementov matrike B · A enaka

A) −2 B) −1 C) 0 D) 1 E) 2 F) ne obstaja
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Obkrožite pravilne odgovore (lahko je več pravilnih). Vsaka pravilno obkrožena rešitev prinaša 10 točk.
Vsaka nepravilno obkrožena rešitev prinaša -2 točki. Oddate le ta list z obkroženimi rešitvami.

1. Če 8% okuženih z virusom COVID-19 v nekaj tednih potrebuje bolnišnično oskrbo in če ima 8%
tistih, ki pridejo v bolnico, pozneje hujše zdravstvene zaplete, kolikšno število ljudi lahko pričakuje
hujše zdravstvene zaplete od 10 000 okuženih?

A) 48 B) 56 C) 63 D) 64 E) 72 F) 81

2. Če je f(x) = 3 ln(x+ 1) + 2x+ sin(x) + ln(e), koliko je f ′(0)?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 F) 8
Tangenta na graf funkcije f(x) v točki (0, y) je y = . . .

A) 7x+ 1 B) 6x+ 1 C) 8x+ 1 D) 3x+ 4 E) 4x+ 3 F) 5x+ 2

3. Ploščine posameznih delov med grafom funkcije f(x)
in x-osjo so jasno nakazane na sliki. Koliko je določeni
integral

∫ 6

−2
f(x) dx?

A) 0.84 B) 0.85 C) 0.86
D) 0.87 E) 0.88 F) 0.89

4. Vektor v⃗ = (0, 1, 0) se začne v točki (1, 0, 1) in konča na premici, ki gre skozi točko (0, 0, 0) in ima
smerni vektor s⃗ = (−1, a,−1). Določite a.

A) −3 B) −2 C) −1 D) 1 E) 2 F) 3

5. Dan je sitem linearnih enačb

ax −2y + z = 1
−ax +ay −2z = 1

x − y + z = 1
in inverz matrike

[
a −2 1

−a a −2
1 −1 1

]−1

=

[
1 1 1
1 2 3
0 1 3

]
.

Kateri x ustreza rešitvi linearnega sistema enačb?

A) −2 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 F) 6

6. Za matriki
A = [ 1 1 ] in B =

[
1

−2

]
velja, da je produkt B · A matrika velikosti

A) 1× 2 B) 2× 1 C) 2× 2 D) 4× 4 E) 1× 1 F) ne obstaja
in velja, da je vsota vseh elementov matrike A ·B enaka

A) −2 B) −1 C) 0 D) 1 E) 2 F) ne obstaja
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Ime in priimek: Vpisna številka:

Izpit (teorija) iz Matematike, 1RI VS, FRI, 25. 01. 2022

Obkrožite pravilne odgovore (lahko je več pravilnih). Vsaka pravilno obkrožena rešitev prinaša 10 točk.
Vsaka nepravilno obkrožena rešitev prinaša -2 točki. Oddate le ta list z obkroženimi rešitvami.

1. Če 8% okuženih z virusom COVID-19 v nekaj tednih potrebuje bolnišnično oskrbo in če ima 7%
tistih, ki pridejo v bolnico, pozneje hujše zdravstvene zaplete, kolikšno število ljudi lahko pričakuje
hujše zdravstvene zaplete od 10 000 okuženih?

A) 48 B) 56 C) 63 D) 64 E) 72 F) 81

2. Če je f(x) = 3 ln(x+ 1) + 2x+ 2 sin(x) + ln(e), koliko je f ′(0)?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 F) 8
Tangenta na graf funkcije f(x) v točki (0, y) je y = . . .

A) 7x+ 1 B) 6x+ 1 C) 8x+ 1 D) 3x+ 4 E) 4x+ 3 F) 5x+ 2

3. Ploščine posameznih delov med grafom funkcije f(x)
in x-osjo so jasno nakazane na sliki. Koliko je določeni
integral

∫ 6

−2
f(x) dx?

A) 0.84 B) 0.85 C) 0.86
D) 0.87 E) 0.88 F) 0.89

4. Vektor v⃗ = (0, 1, 0) se začne v točki (1, 0, 1) in konča na premici, ki gre skozi točko (0,−1, 0) in ima
smerni vektor s⃗ = (−1, a,−1). Določite a.

A) −3 B) −2 C) −1 D) 1 E) 2 F) 3

5. Dan je sitem linearnih enačb

ax −2y + z = 1
−ax +ay −2z = 1

x − y + z = 1
in inverz matrike

[
a −2 1

−a a −2
1 −1 1

]−1

=

[
1 1 1
1 2 3
0 1 3

]
.

Kateri y ustreza rešitvi linearnega sistema enačb?

A) −2 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 F) 6

6. Za matriki
A = [ 1 0 ] in B =

[
1

−1

]
velja, da je produkt B · A matrika velikosti

A) 1× 2 B) 2× 1 C) 2× 2 D) 4× 4 E) 1× 1 F) ne obstaja
in velja, da je vsota vseh elementov matrike A ·B enaka

A) −2 B) −1 C) 0 D) 1 E) 2 F) ne obstaja
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Ime in priimek: Vpisna številka:

Izpit (teorija) iz Matematike, 1RI VS, FRI, 25. 01. 2022

Obkrožite pravilne odgovore (lahko je več pravilnih). Vsaka pravilno obkrožena rešitev prinaša 10 točk.
Vsaka nepravilno obkrožena rešitev prinaša -2 točki. Oddate le ta list z obkroženimi rešitvami.

1. Če 8% okuženih z virusom COVID-19 v nekaj tednih potrebuje bolnišnično oskrbo in če ima 6%
tistih, ki pridejo v bolnico, pozneje hujše zdravstvene zaplete, kolikšno število ljudi lahko pričakuje
hujše zdravstvene zaplete od 10 000 okuženih?

A) 48 B) 56 C) 63 D) 64 E) 72 F) 81

2. Če je f(x) = 3 ln(x+ 1) + 2x+ 3 sin(x) + ln(e), koliko je f ′(0)?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 F) 8

Tangenta na graf funkcije f(x) v točki (0, y) je y = . . .

A) 7x+ 1 B) 6x+ 1 C) 8x+ 1 D) 3x+ 4 E) 4x+ 3 F) 5x+ 2

3. Ploščine posameznih delov med grafom funkcije f(x)
in x-osjo so jasno nakazane na sliki. Koliko je določeni
integral

∫ 6

−2
f(x) dx?

A) 0.84 B) 0.85 C) 0.86
D) 0.87 E) 0.88 F) 0.89

4. Vektor v⃗ = (0, 1, 0) se začne v točki (1, 0, 1) in konča na premici, ki gre skozi točko (0,−2, 0) in ima
smerni vektor s⃗ = (−1, a,−1). Določite a.

A) −3 B) −2 C) −1 D) 1 E) 2 F) 3

5. Dan je sitem linearnih enačb

ax −2y + z = 1
−ax +ay −2z = 1

x − y + z = 1
in inverz matrike

[
a −2 1

−a a −2
1 −1 1

]−1

=

[
1 1 1
1 2 3
0 1 3

]
.

Kateri z ustreza rešitvi linearnega sistema enačb?

A) −2 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 F) 6

6. Za matriki
A = [ 1 1 ] in B =

[
1

−2

]
velja, da je produkt A ·B matrika velikosti

A) 1× 2 B) 2× 1 C) 2× 2 D) 1× 1 E) 4× 4 F) ne obstaja
in velja, da je vsota vseh elementov matrike B · A enaka

A) 1 B) 2 C) −2 D) −1 E) 0 F) ne obstaja
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